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Iniciou-se a reunião às 9 horas, com a presença do vereador Aluisio Boi, que exerce a 
Presidência do Conselho, e dos vereadores membros Alcindo Sabino, Coronel Prado, Michel 
Kary e Fabi Virgílio, esta última como suplente da vereadora Filipa Brunelli. Às 9 horas estava 
prevista a oitiva da Sra. Gislaine Cristina Sponton do Nascimento, genitora do vereador 
Emanoel Sponton, devidamente intimada por meio do Ofício nº 10/2025 do Conselho, no 
entanto, esta não compareceu. Às 9 horas e 30 minutos estava prevista a oitiva do Sr. Jhoy 
Marques Santos Gomes, ex-assessor do vereador Emanoel Sponton, devidamente intimado 
por meio do Ofício nº 11/2025 do Conselho, no entanto, este também não compareceu. Às 9 
horas e 45 minutos, estava prevista a oitiva do Sr. Filipe Anjus, devidamente intimado por 
meio do Ofício nº 21/2025 do Conselho, no entanto, igualmente não compareceu. Às 10 horas 
estava prevista a oitiva da Sra. Alexandrina Cristina da Silva, ex-assessora do vereador 
Emanoel Sponton, devidamente intimada por meio do Ofício nº 12/2025 do Conselho, no 
entanto, esta apresentou resposta por e-mail à notificação expedida, informando que “não 
poderei comparecer e não tenho nada a declarar”, restando prejudicada sua oitiva. Às 10 
horas e 15 minutos, estava prevista a oitiva do vereador Rafael de Angeli, presidente da 
Câmara Municipal de Araraquara, devidamente intimado por meio do Ofício nº 19/2025 do 
Conselho; no entanto, este informou ao Conselho que não poderia comparecer em virtude de 
consulta médica agendada anteriormente para este período, restando prejudicada sua oitiva. 
Às 10 horas e 30 minutos estava prevista a oitiva da Sra. Eliane Aparecida Pereira da Silva, ex-
assessora do vereador Emanoel Sponton, devidamente intimada por meio do Ofício nº 
13/2025 do Conselho, no entanto, esta também não compareceu. Às 10 horas e 45 minutos, 
estava prevista a oitiva da vereadora Filipa Brunelli, devidamente intimado por meio do Ofício 
nº 20/2025 do Conselho; no entanto, esta informou que se atrasaria. Às 11 horas estava 
prevista a oitiva da Sra. Taína Jóia de Macedo, ex-assessora do vereador Emanoel Sponton, 
devidamente intimada por meio do Ofício nº 14/2025 do Conselho, no entanto, esta também 
não compareceu. Às 11 horas e 10 minutos, compareceu o jornalista Luís Antonio Correa dos 
Reis, devidamente intimado por meio do Ofício nº 15/2025 do Conselho e inicialmente 
agendado para ser ouvido às 11 horas e 30 minutos. Ato contínuo a sua chegada, a partir das 
11 horas e 20 minutos, o Conselho procedeu à oitiva da testemunha Luís Antonio Correa dos 
Reis, disponível na íntegra por meio do link 
https://www.youtube.com/watch?v=sG25ESvfQgk&t=3s. Finalizada a primeira oitiva, o 
Conselho procedeu à oitiva da testemunha vereadora Filipa Brunelli a partir do meio-dia e 
meia, disponível na íntegra por meio do link 
https://www.youtube.com/watch?v=QNdwGUfYtzg&t=17s. Encerradas as oitivas às 13 horas 
e 15 minutos, o Conselho manteve-se reunido para deliberar sobre os novos passos da 
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investigação. A primeira deliberação, aprovada por unanimidade, foi a transcrição de um 
áudio da testemunha Eliane Aparecida Pereira da Silva, ex-assessora do vereador Emanoel 
Sponton, recebido pelo Conselho. Logo após o Conselho decidiu decretar sigilo até o final da 
investigação sobre o conteúdo deste áudio e desta ata, os depoimentos das testemunhas e 
demais elementos probatórios que forem colhidos ao longo do processo que possam interferir 
ou atrapalhar a continuidade da investigação. Em seguida, o Conselho decidiu também 
encaminhar um relatório parcial ao Ministério Público, descrevendo as atividades 
investigativas realizadas até o momento. Neste momento, o Conselho indicou o vereador 
Coronel Prado como relator dos trabalhos desta investigação. Também restou unanimemente 
deliberada a expedição de ofício ao Diretório Municipal do Partido dos Trabalhadores (PT) 
para solicitar cópia da representação que o PT e outros partidos políticos protocolizaram no 
Ministério Público a respeito dos mesmos fatos aqui investigados. Ainda restou decidida a 
expedição de ofício para duas unidades administrativas da Câmara Municipal de Araraquara: 
(i) para a Diretoria de Comunicação Social, requerendo a transcrição do áudio 
retromencionado e do depoimento de todas as testemunhas que forem ouvidas por este 
Conselho, tanto as que compareceram hoje quanto as futuras; e (ii) para a Gerência de Gestão 
de Patrimônio e Serviços, requerendo as imagens das câmeras de segurança do dia 3 de março 
de 2025 (segunda-feira de Carnaval), por volta do período compreendido entre 10 horas e 
meio-dia, que identifiquem a conversa entre o vereador Emanoel Sponton e a testemunha 
Eliane Aparecida Pereira da Silva, então vigilante da Câmara Municipal, ocorrida 
possivelmente no estacionamento ou no saguão pouco depois de ela ter recebido a visita de 
seu supervisor. Na sequência, o Conselho decidiu agendar novas oitivas para o dia 14 de abril 
de 2025, a saber: (i) às 9 horas, José Wanderley do Nascimento, presidente da Sociedade 
Amigos do Bairro das Hortências; (ii) às 9 horas e 30 minutos, Sandro Roger da Silva Moraes, 
supervisor da Operacional Segurança e Vigilância LTDA ME, empresa contratada para prestar 
serviços de vigilância na Câmara Municipal de Araraquara e que teve a testemunha Eliane 
Aparecida Pereira da Silva em seu quadro de funcionários até recentemente; e (iii) às 10 horas, 
novamente o vereador Rafael de Angeli. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 
às 14 horas. Eu, Valdemar Martins Neto Mouco Mendonça, diretor legislativo, secretariei os 
trabalhos e lavrei a presente ata, que foi aprovada por todos os presentes. =/=/=/=/=/=/=/=/=/

ALUISIO BOI
Presidente do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar
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ALCINDO SABINO

CORONEL PRADO

FABI VIRGÍLIO

MICHEL KARY
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